
ЗАТВЕРДЖУЮ
Голова обласної державної
адм і^^щ ^^начальник обласної 
військової адміністрації

Олександр СТАРУХ
2022 року

\К  *  ^
Протокол № 3 у КР_І. '-

засідання обласної комісії з питань погашення заборгованості з заробітної 
плати (грошового забезпечення) та соціальних виплат, додержання мінімальних 

гарантій в оплаті праці та легалізації заробітної плати 
в online-режимі (Zoom)

м. Запоріжжя 22 грудня 2022 року

Головував: голова обласної державної адміністрації, начальник обласної військової 
адміністрації Олександр СТАРуХ.

Список учасників засідання у додатку 1 до протоколу.

Порядок денний:

1. Про стан справ щодо заборгованості з виплати заробітної плати на 
підприємствах області та перспективи її погашення;

2. Про заборгованість з обов’язкових платежів до бюджету Пенсійного 
фонду України.

3. Про розгляд листа Запорізької міської ради від 28.11.2022 
М 10880/03-28/02 щодо проведення моніторингу з питань заборгованості із 
заробітної плати на комунальних підприємствах громади.

Слухали з першого питання порядку денного: голову обласної державної 
адміністрації, начальника обласної військової адміністрації Олександра СТАРУХА, 
голову комісії, директора Департаменту соціального захисту населення 
облдержадміністрації Марину НОТАНОВУ, які поінформували присутніх про 
ситуацію із заборгованістю з заробітної плати на підприємствах області.

У 2022 році проведено 22 засідання територіальних комісій з питань погашення 
заборгованості з заробітної плати (грошового забезпечення) та соціальних виплат, 
додержання мінімальних гарантій в оплаті праці та легалізації заробітної плати, у 
тому числі: 3 -  обласних5 13 -  міських та 6 -  районних. На підприємствах-боржниках 
із заробітної плати, керівники яких звітували на засіданнях комісій, виплачено в 
2022 році заборговану заробітну плату в сумі майже 31 млн грн.

З початку збройної агресії російської федерації проти України
62 територіальні громади з 67, які наявні в області, тимчасово окуповані або 
знаходяться в зоні ведення активних воєнних (бойових) дій, тому із частиною 
підприємств-боржників із заробітної плати на цих територіях втрачено зв'язок, що 
унеможливлює проведення відповідних заслуховувань.

За даними органів державної статистики заборгованість з заробітної плати в 
області протягом жовтня 2022 року зросла на 168,1 тис. грн і станом на 01.11.2022 
склала 128,5 млн грн, з них на економічно активних підприємствах -  
125 млн грн.
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Зростання боргів з заробітної плати обумовлено призупиненням виробничої 
діяльності, втратою основних ринків збуту продукції у зв’язку з логістичними 
проблемами, руйнуванням виробничих приміщень внаслідок бойових дій.

Із загальної суми заборгованості 80,2 млн грн, або 62,4 % припадає на 
підприємства державного сектору економіки. Найбільшими боржниками серед цих 
підприємств є: ТОВ «Запорізький титано-магнієвий комбінат» (37,3 млн грн), 
АТ «Запорізький виробничий алюмінієвий комбінат» (9,6 млн грн), 
ЗДП «Кремнійполімер» (22,2 млн грн), ЗДП «Радіоприлад» (2,5 млн грн), 
ДП «Запорізький облавтодор» (8,5 млн грн).

Борги перед працівниками комунальних підприємств області становили 
28,7 млн грн, або 22,4 %  від загальної суми заборгованості. Найбільші борги 
накопичені на КП «Облводоканал» Запорізької обласної ради зі структурними 
підрозділами і становили 25,3 млн грн. За інформацією органів місцевої влади 
станом на 20.12.2022 борги з виплати заборгованої заробітної плати по підприємству 
складають майже 6 млн грн.

Ситуація, що склалась на комунальних підприємствах, загострена також 
знаходженням їх структурних підрозділів на тимчасово окупованих територіях 
області, що впливає на їх економічне становище.

На підприємствах приватної форми власності борги з заробітної плати в жовтні 
зменшились на 5,6 млн грн і станом на 01.11.2022 склали 19,о млн грн, або 15,2 %  від 
загальної суми боргів по області. Найбільшим боржником у цій групі підприємств 
залишається Класичний приватний університет (12,6 млн грн). За оперативними 
даними станом на 20.12.2022 заклад скоротив свої борги на 52 % до 6,1 млн грн.

Забезпечення своєчасної виплати заробітної плати та зменшення заборгованості 
з неї залишається одним з пріоритетних напрямків роботи органів влади всіх рівнів.

За підсумками обговорення першого питання порядку денного прийняті 
рішення:

1. Головам районних державних адміністрацій, начальникам районних 
військових адміністрацій спільно з виконавчими комітетами сільських, селищних, 
міських рад організувати роботу щодо отримання графіків погашення заборгованості 
з заробітної плати по кожному підприємству-боржнику, в т.ч. де заборгованість 
обліковується вперше, а також забезпечити контроль щодо їх виконання.

Отримані графіки надавати Департаменту соціального захисту населення 
облдержадміністрації для узагальнення.

Термін: до
подальшому надавати їх 

у  разі коригування старих 
графіків або складання 
нових

2. Департаменту житлово-комунального господарства та будівництва 
облдержадміністрації, Управлінню стратегічних галузей виробництва 
облдержадміністрації підготувати проект листа облдержадміністрації до Прем’єр- 
міністра України щодо ситуації із зростанням заборгованості із заробітної плати на 
підприємствах державного сектору економіки області та сприяння у вирішенні 
питання погашення боргів цих підприємств.
Відповідальні: Департамент житлово- 
комунального господарства та 
будівництва облдержадміністрації,
Управління стратегічних галузей Термін: 15.01.2023
виробиицтва облдержадміністрації

3. Управлінню стратегічних галузей виробництва облдержадміністрації тримати 
на постійному контролі ситуацію щодо погашення заборгованості з виплати 
заробітної плати перед працівниками на ТОВ «Запорізькі машинобудівні технології» 
та ТОВ «Саркінен».
Відповідальний: Управління Термін: до повного
стратегічних галузей виробництва погашення
облдержадміністрації
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4. Взяти до відома інформацію директора ТОВ «Пакіндустрія»

Вайнрауха А.В. щодо повного погашення заборгованості із заробітної плати станом 
на 14.12.2022 (лист від 14.12.2022 № 24).

5. Департаменту житлово-комунального господарства та будівництва
облдержадміністрації тримати на постійному контролі ситуацію щодо погашення 
заборгованості з виплати заробітної плати перед працівниками на
КП «Облводоканал» ЗОР та ТОВ «Керуюча компанія «Запоріжжя наш дім».
Відповідальний: Департамент
житлово-комунального господарства Термін: до повного
та будівництва облдержадміністрації погашення

6. Департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації тримати 
на постійному контролі ситуацію щодо погашення заборгованості з виплати 
заробітної плати перед працівниками на ПВКФ «Время», ПрАТ «Акціонерний центр 
«Восток» та ТОВ «Проком».
Відповідальний: Департамент
економічного розвитку і торгівлі Термін: до повного
облдержадміністрації погашення

7. Головному управлінню Національної поліції в Запорізькій області надати 
Департаменту агропромислового розвитку облдержадміністрації інформацію про 
результати розгляду звернень облдержадміністрації від 11.01.2022 № 08-46/0036 та 
03.08.2022 № 0846/2028 щодо вжитих заходів до керівника ПрАТ «Запорізька 
кондитерська фабрика», який не йде на контакт з органами місцевої влади щодо 
вирішення питання погашення заборгованості із заробітної плати.
Відповідальний: Головне управління
Національної поліції в Запорізькій області Термін: до 10.01.2023

8. Департаменту агропромислового розвитку облдержадміністрації тримати на 
постійному контролі ситуацію щодо погашення заборгованості з виплати заробітної 
плати перед працівниками на ПрАТ «Запорізька кондитерська фабрика».
Відповідальний: Департамент Термін: до повного
агропромислового розвитку погашення
облдержадміністрації

9. Управлінню транспорту та з ’язку облдержадміністрації тримати на 
постійному контролі ситуацію щодо погашення заборгованості з виплати заробітної 
плати перед працівниками на ПрАТ «Запоріжавтотранс».
Відповідальний: Управління
транспорту та з ’язку Термін: до повного
облдержадміністрації погашення

10. Керівникам КП «Облводоканал» ЗОР, ТОВ «Керуюча компанія «Запоріжжя 
наш дім», ТОВ «Запорізькі машинобудівні технології», ТОВ «Саркінен», 
ПрАТ «Запорізька кондитерська фабрика», ПВКФ «Время», ПрАТ «Акціонерний 
центр «Восток», ТОВ «Проком» та ПрАТ «Запоріжавтотранс» вжити дієвих заходів 
для погашення заборгованості із заробітної плати та не допускати її утворення в 
подальшому.
Відповідальні: керівники комунального 
підприємства «Облводоканал» ЗОР,
ТОВ «Керуюча компанія «Запоріжжя 
наш дім», ТОВ «Запорізькі машинобудівні 
технології», ТОВ «Саркінен»,
ПрАТ «Запорізька кондитерська фабрика», 
ПВКФ «Время», ПрАТ «Акціонерний центр 
«Восток», ТОВ «Проком» та 
ПрАТ «Запоріжавтотранс»

Термін: до повного
погашення
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Слухали з другого питання порядку денного: начальника фінансово- 
економічного управління Головного управління Пенсійного фонду України в 
Запорізькій області Аллу HATА ЛЕВОЮ, яка повідомила присутніх, що 
заборгованість підприємств по відшкодуванню витрат на виплату пільгових пенсій 
по області за січень-листопад зросла на 524,8 млн грн і склала 980,5 млн грн. 
В основному зростання відбулось у зв'язку із взяттям на облік 
ПрАТ «Маріупольський металургійний комбінат ім. Ілліча», ПрАТ «Металургійний 
комбінат «Азовсталь» із заборгованістю 196,1 млн грн та 105,7 млн грн відповідно.

Також, зростання боргу пов'язане з не сплатою з квітня поточного року 
зобов'язань металургійними підприємствами_ міста Запоріжжя, державними 
підприємствами, які перебувають у процедурі приватизації, та підприємствами 
енергетики. Найбільші суми заборгували: ПАТ «Запорізький виробничий
алюмінієвий комбінат» - 207,6 млн грн, ТОВ «Запорізький титано-магнієвий 
комбінат» - 90 млн грн, ЗДП «Кремнійполімер» - 92,6 млн грн. Серед підприємств 
металургії та енергетичного комплексу найбільші борги мають 
ПАТ «Запоріжсталь» - 88,5 млн ірн, ПАТ «Запоріжкокс» - 20,3 млн грн, 
ВП «Запорізька ТЕС» АТ «ДТЕК Дніпроенерго» - 6,2 млн грн,
АТ «ДТЕК «Дніпроенерго» - 2,5 млн грн.

З метою зменшення заборгованості та на виконання розпорядження голови 
облдержадміністрації від 10.12.2020 № 574 «Про погашення заборгованості до 
бюджету Пенсійного фонду України по відшкодуванню пільгових пенсій» станом на 
01.12.2022 по області укладено графіки погашення заборгованості з 77 боржниками 
на загальну суму 60,5 млн грн. Надійшло в рахунок погашення графіків 57 млн грн.

Загалом з початку року в рахунок погашення заборгованості по пільговим 
пенсіям до бюджету Пенсійного фонду надійшло 121,5 млн грн.

За підсумками обговорення другого питання порядку денного прийняті 
рішення:

11. Взяти до уваги інформацію Алли НАТАЛЕНКО, начальника фінансово- 
економічного управління Головного управління Пенсійного фонду України в 
Запорізькій області.

12. Керівникам ТОВ « Метінвест-Промсервіс», ПрАТ «Запоріжвогнетрив» та 
АТ «ДТЕК Дніпроенерго»:

12.1 вжити заходи щодо погашення заборгованості по відшкодуванню 
фактичних витрат на виплату та доставку пільгових пенсій перед бюджетом 
Пенсійного фонду України;
Відповідальні: керівники 
ТОВ « Метінвест-Промсервіс»,
ПрАТ «Запоріжвогнетрив» та Термін: до повного
АТ «ДТЕК Дніпроенерго» погашення

12.2 розглянути можливість укладання графіків погашення заборгованості до 
кінця поточного року.
Відповідальні: керівники 
ТОВ « Метінвест-Промсервіс»,
ПрАТ «Запоріжвогнетрив» та Термін: до 10.01.2023
АТ «ДТЕКДніпроенерго»

13. Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації 
звернутися до Східного міжрегіонального управління ДПС по роботі з великими 
платниками податків щодо надання інформації про ситуацію на маріупольських 
металургійних підприємствах ПрАТ «Маріупольський металургійний комбінат 
ім. Ілліча» та ПрАТ «Металургійний комбінат «Азовсталь», зокрема інформації про 
доходи та збитки підприємств за 2022 рік, наявну заборгованість зі сплати податків, 
заявлену та відшкодовану суми ПДВ тощо.
Відповідальний: Департамент 
соціального захисту населення
облдержадміністрації Термін: до 15.01.2023
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Слухали з третього питання порядку денного: першого заступника голови 
Запорізької районної державної адміністрації Дениса НІКІТІНА, заступника голови 
Запорізької міської ради Анатолія ВАСЮКА, які поінформували присутніх про 
шляхи взаємодії щодо проведення Запорізької районної комісії з питань погашення 
заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення) та соціальних виплат, 
додержання мінімальних гарантій в оплаті праці та легалізації заробітної плати, де 
заслуховуватимуться керівники підприємств-боржників, розташованих на території 
Запорізької міської громади.

За підсумками обговорення третього питання порядку денного прийняті 
рішення:

14. Взяти до відома інформацію першого заступника голови Запорізької 
районної державної адміністрації Дениса НІКІТІНА, заступника голови Запорізької 
міської ради Анатолія ВАСЮКА.

15. Рекомендувати Запорізькій міській раді приймати участь у засіданні 
Запорізької районної комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати 
(грошового забезпечення) та соціальних виплат, додержання мінімальних гарантій в 
оплаті праці та легалізації заробітної плати, де заслуховуватимуться керівники 
підприємств-боржників, розташованих на території Запорізької міської громади.

Відповідальний: Запорізька Термін: постійно
міська рада

Рішення прийняті одноголосно.

Протокол вела
секретар Комісії, заступник директора 
Департаменту соціального захисту 
населення облдержадміністрації


